十、校企交流
外语系开展“校企携手，共育英才”战略合作推进会暨新东方校园专场招聘会 
10月8日下午，外语系 “校企携手，共育英才”战略合作推进会暨新东方校园专场招聘会在科文南校区教学楼北108室隆重举行。出席此次活动的有徐州新东方学校校长徐昊，招聘负责人许佗，外语系学工办主任沈健和团总支书记张苏南及百余位大四毕业生。
会议伊始，沈健老师详细介绍了外语系与徐州新东方学校战略合作的深远意义，鼓励广大同学抓住机会，展示自身优异的专业素质和才华，摆正就业心态，积极准备招聘考试，最终获得自己心仪的岗位。徐昊校长结合自身发展经历，讲述了自己大学四年的学习时光，并就当下热门的就业问题与毕业生们展开了热烈的讨论。许佗老师向应聘的全体同学详细介绍了新东方学校的发展历史、学校规模、办学理念、高层管理、福利待遇、招聘流程等信息，还与在场的同学分享了自身在工作中的体会与感受，使得同学对新东方学校的相关工作有了更深一步的了解。最后是自由提问环节，场面更是热烈。同学们就自己非常关心的招聘要求、工资待遇、工作调配等提出了自己的疑问，许老师都一一进行了详细解答。当晚，新东方学校组织了招聘笔试考试，二十余位同学顺利通过笔试获得面试资格。
(KCC 李晨颖 汤燕婷) 
 
 



常州大学怀德学院李定龙院长一行来我院交流考察 
10月22日下午，常州大学怀德学院李定龙院长一行来我院交流考察。院领导费春、杨在华、安仲森、钱程及相关部门负责人出席了交流会。
费春院长对李定龙院长一行的到来表示热烈欢迎，并详细介绍了我院的概况以及在管理机构改革、人事薪酬制度改革、绩效考核与管理等方面的经验和成效。
之后，宾主双方就“十三五”规划编制、教职工薪酬体系、教学及学生管理等方面进行了深入的探讨和交流。
李定龙院长对我院的热情接待表示感谢，并指出常州大学怀德学院与科文学院同属独立学院，有很多相通之处。希望通过本次考察，促进两院间的工作交流，取长补短，共同进步。
交流会后，李定龙院长一行还参观了科文学院综合管理办公室，亲身体验科文学院一站式办公服务平台。
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学院积极开展2016届毕业生就业市场拓展和调研工作 
为进一步提升毕业生就业服务质量，不断拓展学院毕业生就业渠道和空间，为毕业生创造更多的就业机会。11月5日-7日，院党委安仲森副书记一行五人先后赴无锡、张家港、扬州等地推介优秀毕业生、调研就业市场、洽谈人才培养合作等事宜。
本次就业市场拓展及调研主要以座谈会、实地走访等形式进行，通过与地方人才中心负责人和企业代表的深入交流，掌握了当前就业市场的最新形势与发展动向，明晰了用人单位对毕业生的需求情况和用工标准，并就校企校地合作、实习实训、就业安置等问题展开了积极的探讨，达成初步共识。在交流中，安书记欢迎用人单位通过网络招聘、校园宣讲、专场招聘等方式选聘我院毕业生。同时，发出诚挚邀请，期待他们参加我院11月14日举办的毕业生供需洽谈会。
此次走访，加强了学院与部分地方人才中心、用人单位的联系，收集了大量就业信息，拓展了就业渠道，宣传了我院2016届毕业生生源，对促进学院毕业生就业工作起到了积极的推动作用。
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院举行常州维景国际大酒店捐资助学暨
优秀实习生颁奖仪式 
11月13日下午，常州维景国际大酒店捐资助学暨优秀实习生颁奖仪式在科文二期北108举行，院党委副书记安仲森、常州维景国际大酒店行政人事总监王晔飞、院学生事务部副主任宋宁军、教学管理办公室主任吴厚山、就创业指导服务中心主任马洪坤出席仪式，社会工作系全体辅导员老师和旅游专业的学生参加了本次活动。活动由学生事务部副主任宋宁军主持。
教学管理办公室主任吴厚山宣读常州维景国际大酒店优秀实习生名单，出席活动的领导嘉宾为优秀实习生颁发荣誉证书。社会工作系12旅游班鹿申同学代表优秀实习生就实习期间的体验和收获作交流发言。常州维景国际大酒店行政人事总监王晔飞对学生实习情况进行总结，他强调实习实训对学生感知社会、提升工作技能、积累工作经验的重要作用，并对即将参加实习的同学们提出凡事先做再说、学会坚持、适时调整阶段性目标等建议。
院党委安仲森副书记作最后讲话。他代表院党委、院行政对常州维景国际大酒店捐资助学的善举表示衷心的感谢，对受到表彰的优秀实习生表示热烈的祝贺！安书记指出，常州维景国际大酒店与科文学院合作已有四年时间，长期以来，双方在人才培养、学生实训等方面形成了互利共赢、具有示范意义的合作模式，捐资助学正是双方探索、深化合作关系的有益成果。今后，双方将继续本着促进教育和企业发展、培育学生成长成才的原则，进一步拓展校企合作的领域。安书记在讲话中还高度赞扬了常州维景国际大酒店关注和支持高等教育发展、服务和奉献社会的责任和精神，并对企业未来的发展致以最良好的祝愿。整场活动在出席领导嘉宾与实习生代表的合影中圆满落结束。
近年来，学院在“一体两翼”人才培养战略的指导下，高度重视学生应用能力培养，大力拓展毕业生就业市场，坚持“走出去，引进来”，与多家企业建立了长期友好、互利共赢的的合作关系。学院党政领导多次率领毕业生就业工作领导小组成员与地方就业主管部门、重点企事业单位负责人面对面洽谈，就校企校地合作、毕业生实习实训、就业安置等开展多样化且富有成效的交流与探索，共建实习实训基地，引进就业岗位，搭建供需平台。此次活动为进一步深化校企合作提供了一个良好的范本，同时，激励广大学生投身实践，提升技能，锻炼才干，为将来就业打下扎实的基础。
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我院积极开展校企交流，搭建校企共建平台 
为加强校企对接，拓展毕业生就业渠道与空间，12月23日-25日，院党委安仲森副书记一行五人前往宿迁，走访京东全国客服中心、苏州-宿迁工业园，洽谈校企合作、人才培养及毕业生就业等事宜。
安书记应邀出席了京东全国客服中心举办的“百校联盟，先声夺人——2015年校企融合，共创未来”的高峰论坛，通过互动交流，共同探讨未来“互联网+”校企合作的发展方向及发展模式，并与院校代表分享校企合作经历。京东作为科文学院校企合作的重要签约单位，双方合作关系紧密，经过沟通，下一步双方将就设立“京东班”、投资建设“京东校园实验室”等项目展开深入合作。
随后，安书记一行走访苏州-宿迁工业园区，与园区人力资源服务中心和长电科技、尼基康电子等部分企业负责人深入交流，就校地校企合作、订单式培养、就业实习实训、就业安置、产学研等问题展开积极探讨，达成共识。并与苏州-宿迁工业园区人力资源服务中心签订了《校地人才专项基金合作框架协议书》，园区每年将投入五万元在学院设立人才专项基金，专门奖励学院来自苏北地区的优秀学生，并优先接纳受奖励学生就业。
此次走访交流，宣传了学院毕业生生源，探讨了校企合作的路径，扩大了科文学院的社会影响力，对学院进一步深化人才培养模式改革、拓宽就业思路起到了积极作用。
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