三、教学工作

学院开设学业帮扶课程成效显著

为进一步提升广大同学课程学习的实效性和针对性，1月2日至5日，大学生学业发展支持中心在泉山校区和贾汪校区分别开设多场学业帮扶课程，帮助学生增强考试自信心，确立有效的期末考试复习策略。

本次活动由学业发展助力营聘请的五位学业导师担任主讲。李海涛和周媛媛两位老师通过板书，运用课堂提问、习题答疑等教学形式，对《高等数学》、《概率论与数理统计》两门课程学习的重要性以及如何把握高数类课程学习的整体脉络进行了系统的讲解。唐伟、梁雯、王小芳三位老师根据《大学英语》考试题型和考试重点，分别制作了详细的ppt课件，梳理出大学英语基础语法和英语长难句句构的特点，分析了大学生学习英语应掌握的学习方法和技巧，并在阅读技巧运用和翻译能力提升方面提出了非常有效的建议。参加助力课程的学生在明确复习重点和掌握学习方法的同时，对下一步基础课程的学习有了清晰的思路和更多的信心。

通过本次帮扶课，同学们对期末考试的复习有了一个更具体、更清晰的认识，纷纷表示会根据老师提供的学业指导策略，将备考复习准备的更加充分，力争在期末考试中取得更好的成绩。
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学院召开期末考试监考教师培训会

1月4日下午，我院2017-2018学年度第一学期期末考试监考教师培训会在2号楼报告厅召开。院党委书记杨在华出席并主持会议，学院全体监考教师及考务工作人员近200人参加了培训会议。
会上，杨在华书记就本次期末考试监考工作，从工作目标、工作流程、工作纪律和违规处理等四个方面进行了培训。她强调指出，监考工作责任重大，事关学生考风考纪管理、师生道德诚信建设；全体监考人员应认真学习并严格遵守《科文学院监考人员工作守则》，严格履行监考职责，以严肃认真、高度负责的态度完成期末考试工作，营造公平公正的考试氛围。
会后，全体监考教师逐一签订了《科文学院监考人员承诺书》。
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学院举办“东软睿道”杯软件设计大赛决赛

5月23日下午，院第四届“东软睿道”杯软件设计大赛决赛在科文南校区14#北108室举行。院党委书记杨在华、院教学事务部主任吴宏刚以及相关部门负责人出席活动。院软件工程专业负责人张永常教授、教学事务部秘书崔鹏飞、东软睿道教育信息技术有限公司教学实施部总经理刘志昊、项目经理何睿受邀担任本次大赛评委。信息科学系全体辅导员老师及2016级软件工程专业100余名学生现场学习观摩。
比赛伊始，杨在华书记首先代表学院党委行政对本次大赛的成功举办表示热烈祝贺，向积极筹备此项赛事的老师、同学表示衷心的感谢，并对长期以来一直关心、支持科文学院发展、悉心指导本次大赛的东软集团刘志昊经理和何睿老师表示诚挚的谢意。杨书记指出“东软睿道”杯软件设计大赛已经成为我院展示学生品牌活动的一个窗口，成为学生挑战自我展现风采的竞技场。从这个竞技场走出了很多优秀人才，他们在国际和国内各大赛事上崭露头角，取得了可喜的成绩。她强调在今后的工作中，我院将继续落实“以应用技术型人才培养为主体，以学术提升和国际化办学为两翼”的人才培养战略，努力营造催人奋进的校园文化，着力建立各类平台载体，使更多学生在第二课堂中实现理论与实践的有效衔接，开拓视野，锻炼技能，不断提高学生综合应用能力及动手能力，源源不断为社会各界输送高素质应用技术型人才。最后，杨书记希望全体参赛同学把本次比赛作为交流学习的机会，取长补短，提升自我，在实践中体验学习的艰辛与快乐，并预祝大赛取得圆满成功。
本届软件设计大赛历时6个月，设有初赛、决赛两个环节，共计369名同学参赛。经初赛选拔，8个团队40名同学进入决赛。决赛过程中，参赛团队首先进行十分钟现场项目陈述，随后由评委老师对其项目进行点评、打分。经过三个小时的激烈角逐，“北极光队”摘得特等奖，“Java研发小组”获得一等奖，“无极限队”、“问鼎队”获得二等奖，“超管先锋队”等四个团队获得三等奖。在大众网络投票环节，“超管先锋队”以1117票获得本次大赛“最佳人气奖”。
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教学事务部举办学生跨文化能力竞赛

6月1日下午，由教学事务部主办，基础教学中心、教师发展中心和学生多国语协会承办的学生跨文化能力竞赛在大学生活动中心举行。院党委杨在华书记、教学事务部吴宏刚主任、后勤事务部王宁主任及教师、学生代表出席了本次比赛。
跨文化能力大赛以助学成长为主题，重在为学生搭建一个激励英语学习、培养思辨能力、展现综合素质的平台，以此夯实语言基础，提升交际能力，拓展国际视野，弘扬中华文化。这一活动对于检验学院外语教学的有效性，促进外语教学的发展与完善具有重要意义。本次比赛经过初赛、复赛的重重选拔，来自不同专业的15名选手脱颖而出，展开精彩的决赛角逐。选手们以多样的风格、流利的表达以及淋漓尽致的发挥，赢得场下评委和观众的热烈掌声。经过激烈的比拼，17英语3班的高山同学荣获特等奖，并将代表学院参加首届“外教社杯”江苏高校学生跨文化能力大赛。嘉宾老师为获奖同学一一颁奖，活动取得圆满成功。
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