三、教学科研
院领导深入考场检查巡视期末考试工作
1月5日上午，院党委书记杨在华、副书记安仲森、副院长钱程一行在院教学事务部等相关部门负责人的陪同下深入各教学楼考场，检查巡视本学期期末考试管理、监考教师到岗、考场秩序和学生考试纪律等情况。
巡视中，每到一处，院领导一行都仔细检查考场环境、考场秩序、教师监考、学生应考等方面的情况，并与监考人员进行交流。看到考试组织井然有序和优良的考风考纪，杨书记对期末考试工作给予了充分肯定，同时，她希望监考教师本着高度负责的态度，认真履行监考职责，严抓考试纪律，加强考试全过程管理，维护好考试的严肃性和公正性，进一步提升考风建设工作水平。
从检查巡视情况来看，本学期期末考试总体情况良好。考试教室整洁干净，考场人数安排合理；监考教师按时到岗，认真履行监考职责；学生应考沉着、守纪，考试秩序井然，展现了我院师生良好的精神风貌。
期末考试作为教育教学的一个重要环节，我院历来高度重视考风建设，已形成了院领导、各部门负责人、专业教学承办单位三级联动检查巡视机制。在每学期期末考试前，学院都组织召开专题培训动员会议布置相关工作，就期末考试组织工作和考风考纪教育等进行动员部署，并在考试前认真选派监考教师，对学生进行考风考纪教育。各专业教学承办单位也精心组织，在试卷命题、监考培训、巡考安排等环节进行认真准备和深入动员，加强巡查督促，有力确保了期末考试工作顺利进行。
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学院举办教职工科研能力提升系列讲座
为充分调动广大教职工参与科学研究的积极性，不断提升学院学术研究质量和科研整体水平，我院于3月16日下午在2号楼学术报告厅举办教职工科研能力提升系列讲座。院党委书记杨在华到会并讲话，校社科处处长娄峥嵘教授为大家带来了科研能力提升系列讲座的第一讲，学院各部门教职工80余人聆听了此次讲座。
杨在华书记在讲话中指出，独立学院是高等教育体系的重要组成部分，而科研作为高等学校的四大基本功能之一，不仅是一所高校不可或缺的工作，同时也是评价高校办学层次和实力的最主要指标。当前，我院广大教职工在推进学院应用型人才培养模式改革、提高教育教学质量等方面做出了大量卓有成效的工作，也取得了可喜的成绩，但在科研工作方面整体上不尽人意，一定程度上制约了学院的发展，特别急需广大教职工提高自身的科研能力。她还指出，科研是教学的源头活水，教学是科研成果转化检验的最大舞台。同时，科研素质是提升广大教职工职业生涯规划的核心，是实现自我价值的重要途径，是自我修养有效实现的主要标志。希望大家以此次系列讲座为契机，认真聆听，细做笔记，主动思考，融会贯通，讲座后科学规划，切实努力提升自身科研素质，共同推动学院科研水平迈上一个新的台阶。
随后，娄峥嵘教授就“如何申报科研课题”这一主题，从科研课题简介、申报技巧、注意细节三大方面给大家进行了讲解。她结合自己多年的申报经历，重点就如何选题、研究内容撰写以及研究基础的组织等技巧进行了详细分析。她强调，选题视角要新颖，要有冲击力；研究内容要全面，研究路径要清晰，研究重点要突出，研究方法要科学，论证要严谨；前期相关研究成果要有扎实的基础，参考文献要具有权威性、代表性。她最后提醒大家，要做好学术积淀，强调课题研究没有捷径，要能吃苦，能坐得住“冷板凳”，要充分利用课余时间进行课题研究，只有大量的付出和积累，才能在科研课题申报的道路上越走越远。
通过本次专题讲座，参会教职工普遍感觉受益匪浅，大家进一步熟悉了课题申报常识，明晰了科研课题的申报流程，掌握了申请书的填写技巧，领悟了科研课题申报的精髓，增强了申报课题的信心。讲座的举办对提高我院教职工科研能力，提升我院师资队伍水平起到了积极的作用。
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刘星河老师在外国语类特A级权威核刊发表论文
近日，院基础教学中心大学英语教研室刘星河老师在国家教育部主管、北京外国语大学主办的《外语教学与研究》（2016年第3期）上发表了高质量学术论文。《外语教学与研究》是外国语类最高级别的核心期刊，一直名列外国语类核心期刊（CSSCI、PKU）排名第一位，也是我校认定的特A级权威核心期刊。这是我院外语教师首次在外国语类最高级别的刊物上发表论文，体现了我院教师在外语教学与理论研究上积极进取的精神风貌。
《维果茨基心理语言学思想探源》（一万三千余字，共计13个版面）一文的发表，得益于刘星河老师十余年来对维果茨基心理语言学理论的潜心研究。他已在《外语学刊》、《山东外语教学》、《西安外国语大学学报》等外国语类CSSCI和核心刊物上连续发表维果茨基心理语言学理论研究的系列学术论文。尤其是2015年1月至2016年2月，刘星河老师在成功申请到江苏省政府留学奖学金后，远赴美国新墨西哥大学语言文化与社会发展研究院进行了为期一年多的访学研修。这期间刘老师得到了美国著名心理语言学家、维果茨基学者Holbrook Mahn教授、德国法兰克福大学著名心理语言学家Dot Robbins教授以及美国宾夕法尼亚州立大学语言习得与应用语言研究中心的JimLantolf教授等的点拨与指教，本论文正是刘星河老师将西方最前沿学术理论引入中国学界的研究成果。
通过此文，刘星河老师在国内首次提出“znachenieslova”这一表征维果茨基心理语言学核心思想的概念，此概念的提出从本质上打破了冰封中国学界长达35年的维果茨基心理语言学理论研究上的错误认知——“列昂捷夫活动论研究范式”，并对这一研究范式下的“言语思维（verbal thinking）”、“词义（word meaning）”、“心理工具（psychological tools）”等概念进行了驳论，继而重新建构了崭新的回归维果茨基心理语言学思想本真的“意义论”研究范型，从根基上转变了中国学者在维果茨基心理语言学理论研究中的误知与彷徨，同时在国际范围内对世界心理语言学领域研究的进展也起到积极地推动作用。
我院云龙校区学工办举办优秀课堂笔记展
5月11日中午，我院云龙校区学工办在云龙校区篮球场东侧举行了“学习的印记”优秀课堂笔记展活动。
活动现场，一本本字迹工整、内容丰富的笔记整齐排列，吸引了不少同学驻足翻阅。同学们认真翻看、欣赏，从字迹、内容、版式等方面综合选出5份自己认可的笔记并投票。此外，大家还对笔记中划出的重点内容做了热烈的交流。经过评选，15秘书时芙蓉获得一等奖；15广告徐子东、15秘书刘岩获得二等奖；15国教刘娇、冯豆豆、15秘书崔乐乐获得三等奖。
本次优秀课堂笔记展活动，丰富了学生的课余生活，激发了学生的学习兴趣，为同学们搭建了向优秀学生学习的平台，有利于帮助学生养成良好的学习习惯，促进班级良好学风的形成。
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