九、校企交流
中石化长输油气管道检测有限公司爱心
捐助仪式在我院举行
3月2日下午，中石化长输油气管道检测有限公司爱心捐助仪式在科文学院行政楼109会议室举行。该公司党委副书记刘波、财务主管桑翠萍，我院院党委副书记安仲森、学生事务部和机电系相关辅导员老师及受资助学生王琰同学出席和参加了捐助仪式。
院党委安仲森副书记首先向刘波书记一行表示热烈欢迎，对公司员工的爱心善举表达了敬意。随后班主任齐敦才老师在对王琰同学的综合表现介绍中表示：王琰同学自接受公司捐助以来，在公司领导和员工的关注、关心和爱心感召下，个人整体精神面貌发生了较大的转变，克服了自卑心理，变得自信阳光，愈加努力学习，获得三等奖学金和三好学生荣誉称号，并积极投身社会实践和志愿者服务活动，在两个社团中担任干部，上学期期末考试也取得第11名的好成绩。刘波书记对王琰同学的表现表示欣慰，同时转达了公司全体职工对科文学院发展的关注和对王琰同学学习生活的关心。他介绍说，公司有着捐助的传统，本次资助款项均是职工自发捐助而来，并表示今后将一如既往地关注和关心王琰同学的发展，并给予帮助。同时他鼓励王琰同学要珍惜大学时光，在不断的学习和历练中蜕变得更加成熟，要兼顾好学习和生活，通过自身努力取得更大的进步，并把第二次捐助款3000元送到王琰同学的手中。
安书记对中石化长输油气管道检测有限公司再次表达了感谢，同时叮嘱王琰同学要铭记公司的无私帮助，主动汇报个人各方面的进步情况，常怀感恩之心，学习并传承爱心精神，用优异的成绩回馈和奉献社会。王琰同学积极表态，一定加倍努力学习，成长成才，不辜负公司叔叔阿姨的关心和帮助，谨记学院领导老师的嘱托，自立自强，用实际行动传递爱心，回报社会。
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学院举行2015年度格桑花助学金颁发仪式
3月10日下午，2015年度格桑花助学金颁发仪式在科文学院行政楼三楼会议室举行，格桑花助学金捐助者代表南京万坤机电设备有限公司总经理孙超先生，徐州诚冠土石方有限公司总经理贾洪涛先生，徐州创展冷暖设备有限公司总经理赵军红先生，徐州赤猛母婴用品有限公司总经理张亚琼女士，我院党委副书记安仲森、副院长钱程出席颁发仪式。参加仪式的还有中俄学院、科文学院相关负责老师和受资助的学生。捐资助学仪式由学生事务部副主任宋宁军主持。
出席捐资助学仪式的领导及嘉宾为2015年度格桑花助学金获得者颁发助学金。
社会工作系14社工班王玲玲同学代表格桑花助学金获得者发言。她结合自己入学以来学习生活的表现情况，畅谈了作为学院首批格桑花助学金获得者的所思所感，并承诺将不断进取，传递爱心，回报社会。
孙超先生代表捐助者发言。他借用格桑花在雪域高原的逆境中坚强生长的象征寓意讲述了格桑花助学金设立的初衷和意义以及近两年来的捐助情况，并结合发生在我们身边真实的捐助故事呼吁大家传递温暖，奉献爱心。他希望与会同学发扬艰苦朴素的作风，增强自律意识，合理规划和利用助学金，把它花在真正有益于学习和成长的地方；希望同学们铭记领导、老师和家长的嘱托，磨练心智，培养自信，勤奋学习，发愤图强，用百折不挠的拼搏奋斗精神诠释最美的青春年华；希望同学们将善心义举汇聚成一股暖流，感染和灌溉更多需要帮助的人，接力梦想，弘扬正气，为社会加注正能量。
院党委副书记安仲森作总结发言，他代表院党委、院行政对格桑花助学金捐资者代表的光临和善举表示欢迎和感谢！对十名荣获格桑花助学金的同学表示热烈祝贺！讲话中，安书记充分肯定了格桑花助学金的深刻内涵和励志寓意，勉励与会同学要增强身份认同感和自豪感，自尊、自信、自立、自强；要珍惜荣誉，化荣誉为动力，发挥模范带头作用；要怀有感恩之心，尽绵薄之力帮助他人，回馈社会。
捐资助学仪式在庄重而温暖的气氛中圆满结束。
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我院携手江苏华翔电力公司共建大学生实践创新基地
3月17日下午，院党委副书记安仲森一行6人前往江苏华翔电力股份有限公司开展共建活动，双方围绕产研合作、实习实训、学生就业等进行深入研讨，就共建大学生实践创新基地达成协议。
合作研讨会上，江苏华翔电力股份有限公司总经理范鹏首先致辞，他对科文学院安仲森副书记一行的到来表示热烈欢迎，希望双方积极开展四个方面的互动，打造平台，充实内涵，深化合作，共同创造更加美好的未来。范鹏总经理对江苏华翔电力股份有限公司整体情况和我院学生的实习就业情况进行了介绍，对我院实习就业学生在工作中表现出的较强环境适应性、责任心和对工作品质的追求给予了高度评价，同时期待科文学院能够输送更多的毕业生到江苏华翔电力股份有限公司实习、实践和就业。
安仲森副书记详细介绍了科文学院的办学情况，重点就科文学院的人才培养情况以及近年来取得的突出成绩做了介绍，并对江苏华翔电力股份有限公司的周到安排和精心接待表示感谢。安书记指出此次共建活动是对前期双方合作的巩固和提高，将掀起双方战略合作的新篇章，同时希望双方进一步加强交流，深度合作，共同发展，优势互补，互惠双赢，把与华翔电力的合作建设成为校企合作的标杆。
安仲森副书记和范鹏总经理分别代表我院和江苏华翔电力股份有限公司签订了《学生实践创新基地共建协议书》，并共同为“江苏师范大学科文学院学生实践创新基地”揭牌。
共建仪式结束后，安仲森副书记一行6人还参观考察了江苏华翔电力股份有限公司，深入了解了华翔电力公司的企业建设、发展历程和企业文化。
本次共建活动进一步加强了学院与用人单位的联系，探讨了人才培养路径，拓展了毕业生就业市场，对学院人才培养和学生就业工作起到了积极推动作用。
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安徽工业大学工商学院后勤集团来我院交流考察
4月7日下午，安徽工业大学工商学院后勤集团总经理周起如一行来我院交流学习，副院长钱程及后勤事务部相关中心主任陪同交流考察。
钱程副院长对安徽工业大学工商学院后勤同仁的来访表示热烈欢迎。他向客人重点介绍了科文学院后勤推行大部制、扁平化、小机关的管理模式，日常管理采用职能制、项目化运行和自主经营与服务引进相结合的方式，以及2015年和2016年分别实施的“科学管理、主动服务”和“精细管理、标准服务”内涵。他说，学院后勤目前正围绕打造科技后勤、绿色后勤、文化后勤、效益后勤的工作思路，努力构建服务学院事业发展、师生满意的具有科文特色的新型后勤保障体系；他希望通过与工商学院后勤的深入交流，互相借鉴，实现共同发展。
周起如总经理对我院的热情接待表示衷心感谢，对我院后勤工作近年来的快速发展和取得的成绩给予充分肯定，并简要介绍了工商学院的基本情况和本次交流考察的目的，希望通过本次交流，将科文学院后勤的发展经验带回去，同时也希望进一步加强两院后勤之间交流合作，实现共同进步。
座谈会上，双方就后勤物业服务、食堂管理、商贸经营等方面进行针对性的交流和探讨。
座谈会前，周起如总经理一行参观了后勤综合仓库、校园纪念品店、学生食堂、学生公寓、教学楼宇及教室值班室等，并观看了学院专题宣传片。



河北经贸大学经济管理学院领导来我院交流考察
4月25日上午，河北经贸大学经济管理学院张进良书记一行来我院交流考察。学院领导杨在华、安仲森及相关部门负责人出席了交流会。
杨在华书记对张进良书记一行的到来表示热烈欢迎，并详细介绍了我院的概况以及在招生工作、人才培养、教学工作、师资队伍等方面的经验和成效。
张进良书记对我院的热情接待表示感谢，对我院近年来的快速发展和取得的成绩给予充分肯定。张书记简要介绍了经济管理学院的基本情况和本次交流考察的目的。他认为科文学院在教学质量监控、学生创新训练和学科竞赛、对外合作办学、学生考研考证等方面做法新颖，成果显著，对他们深化教育改革、促进转型发展、提高人才培养质量具有很好的借鉴意义。
之后，宾主双方就人才培养定位、校企合作、师资队伍建设、基础教学、招生工作等方面进行了深入地探讨和交流。



苏宿工业园区管委会吴春一行来院交流招聘
5月19日下午，苏宿工业园区管委会人力资源服务中心主任吴春一行十人来我院交流、开展招聘活动。院党委安仲森副书记及相关部门负责人出席了交流会。
交流会在科文学院办公楼三楼会议室召开，安书记对吴春主任一行的到来表示热烈欢迎，感谢园区人力资源服务中心对学院毕业生就业工作的关心和支持，并介绍了学院概况以及在人才培养模式改革、促进毕业生就业等方面的主要做法。
吴春主任对学院的热情接待和精心安排表示感谢，对学院人才培养取得的成绩给予充分肯定和高度评价。他说，苏宿工业园区是借鉴苏州工业园区开发经验而建，是承载产业转移的理想之地，将力争在基础设施和公共环境建设、招商引资和管理服务等方面成为苏北地区领先的工业园区。此次组团前来招聘的单位均为园区重点企业，人才需求和发展潜力大。科文学院毕业生职业道德好、工作能力强、专业素养佳、社会评价高，且“上手快、留得住、后劲足”，可以实现毕业生和优秀企业的完美对接。吴主任还表示，园区人力资源服务中心将定期组织优质企业进科文，并希望继续与学院深化合作。
安书记强调，科文学院是一所办学特色鲜明、学科优势明显、办学实力雄厚的独立学院，愿意和园区按照“优势互补、互利共赢”的原则，建立长期、稳定的合作关系，期望在人才培养、科技交流、共建就业实习实训基地、毕业生就业推荐等方面开展多层次、多形式的校地、校企合作，共同推动各自事业的发展。
交流会在友好、热烈的气氛中结束。专场招聘活动也在毕业生与招聘企业间的积极互动和富有成效的洽谈中取得积极成果。
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社会工作系举办无锡希尔顿逸林酒店校园宣讲会
6月15日下午，社会工作系在北317教室举办无锡希尔顿逸林酒店校园宣讲会，特邀酒店人事招聘部刘海英经理及钟经理为我系旅游管理专业毕业生及其他年级学生就该酒店企业文化、待遇保障、就业岗位、实习岗位需求等情况进行详细讲解。学工办主任屠强主持了宣讲会。
临近毕业，社会工作系抓住毕业生在校的最后阶段，积极打通校企信息通道，引入企业招聘，积极推动未就业毕业生早日签约成功。宣讲会中，刘经理首先通过PPT和视频的形式向大家介绍了希尔顿集团的发展历史、下属品牌定位及经营模式、组织构架、企业文化、培训及发展路径、工资待遇等，她指出，无锡希尔顿逸林酒店致力于以热情贴心的周到服务，为追求高品质生活的旅行者带来独一无二的旅居体验。刘经理还和大家分享了毕业生在面试前期准备、面试环节、后期收尾等具体面试技巧。最后，她对同学们提出的关于招聘工作岗位设置、薪酬福利、社会保障及个人培训发展等方面的问题作出了详细解答。
此次宣讲会让同学们对酒店管理有了进一步的了解，也为即将面临实习和进入职场的毕业生们提供了一个展示自我能力的平台，对提高大学生的求职能力和就业竞争力具有积极的促进作用。（社会工作系网络部）
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