九、校企交流

院领导赴东软睿道南京实训基地看望慰问实训学生 
9月29日，院党委书记杨在华、教学管理办公室主任吴厚山、“东软班”专业负责人张永常等一行5人，前往南京实地考察东软睿道实习实训基地，看望并慰问在此实习实训的我院2013级计算机科学与技术专业学生。
杨书记一行首先参观考察了东软睿道南京分公司，与公司总经理孙延建先生和相关项目负责人进行了座谈。座谈中，孙延建先生介绍了该公司的基本情况和我院学生的实习实训情况，对我院学生在实训期间的表现，我院学生的综合素质、专业知识、吃苦耐劳的精神给予了高度评价。杨书记对东软睿道南京分公司一贯的支持表示感谢。她表示，学生通过实训，可提前进入角色，增强了实际动手能力及组织能力，培养了职业情感和职业道德素质；下一阶段，科文学院将进一步推进与东软睿道南京分公司的交流与合作，加强教学研讨，实现共赢。
随后，杨书记一行亲切看望慰问了参训学生，详细询问了参训学生的学习实训和日常生活情况，并对参训学生提出了三点期望和要求：一要摆平心态，给自己定好位，不要好高骛远，从基层做起，不断地提升自己的业务能力；二要努力克服遇到的困难，生活上不要斤斤计较，学会为人处事、学会不断总结与思考；三是实训是学生踏入社会的第一步，对以后的发展具有极为重要的作用，希望同学们认真学习，提高素质能力，争取做出成绩为学院争光。
看到专门前来看望的领导和老师，同学们非常激动，积极与杨书记分享了实训期间的感悟与体会，畅谈了实训的收获，并感谢学院提供的实训平台，感谢学院领导带来的亲切关怀和温暖。




外语系举办战略合作推进会暨橙果电商专场招聘会
为了切实做好毕业生的就业工作，积极搭建毕业生与用人单位的双向选择平台，努力实现校企合作双赢发展，10月13日上午，外语系举办“校企携手共育英才”战略合作推进会暨橙果电商专场招聘会。出席此次活动的有浙江橙果企业管理咨询有限公司校企业对接主任金阳华，招聘宣讲人张英，外语系学工办主任沈健及百余位大四毕业生。
会议伊始，系学工办沈健老师详细介绍了外语系与浙江橙果企业管理咨询有限公司战略合作的深远意义和校企合作能够给在校大学生同学带来的积极影响，鼓励广大同学抓住机会，展示自身优异的专业素质和才华，摆正就业心态，积极准备招聘考试，最终获得自己心仪的岗位。同时代表外语系广大师生，对橙果电商各位领导老师的到来及对学生就业工作的大力支持，表示欢迎和感谢。招聘宣讲人张英老师现场就电子商务现状、公司简章、公司介绍、招聘职位、薪资待遇、相关培训等方面做了具体的介绍，并为感兴趣的同学现场答疑。诱人的岗位与优厚的待遇吸引着大批毕业生前来，大家认真地阅读了橙果电商的人才需求信息表，当场投递简历并仔细填写报名表，与橙果电商工作人员热切交流与沟通。现场还有不少非毕业班学生，他们前来感受招聘氛围，希望能够提前了解企业的需求及用人标准，为今后的求职之路做铺垫。
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管理系邀请企业来校招贤纳士

为了更好地服务学生就业，10月25日至27日，管理系在教学楼北108连续举办了三场招聘会，邀请德源集团、上海达店和珍岛集团来校招贤纳士。管理系13级各班级应届毕业生参加了招聘会。
招聘会上，德源健康集团总裁助理郁总详细介绍了德源企业规模、企业文化、企业优势、企业人才资源、企业涉及领域等方面情况，指出德源集团所需人才涉及的岗位能充分发挥市场营销和财务管理专业学生的才能，欢迎大量意志坚定，努力踏实的奋斗者前来工作。上海达店徐州城市经理张宁先生通过自己的工作经历向同学们分享了求职经验，并就该公司业务、公司规划、公司管理团队、公司发展布局、员工福利待遇等做了详细介绍，使同学们更加了解了公司情况。他还与同学们分享了几点职场建议。珍岛集团人事主管李金金用形象生动的例子和幽默风趣的语言系统介绍了珍岛集团的主营业务、未来规划、所设岗位、特色文化，就毕业生关心的待遇、福利问题做了回应。
管理系“就业零距离”计划的启动，让广大毕业生迅速转变角色，为选择就业方向做好充分的准备。该系学工办全体教师将继续深入各班级讲解就业相关政策，指导学生面试技巧，遴选专业更加对口的优秀企事业单位来院招聘，为更好地服务学生就业做出努力。


社会工作系举办常州维景国际大酒店招聘宣讲会
暨优秀实习生颁奖仪式 

10月26日下午，社会工作系在北108室举办了常州维景国际大酒店招聘宣讲会暨优秀实习生颁奖仪式，特邀该酒店人力资源总监王晔飞进场宣讲。校历旅学院旅游系党支部书记颜丽丽、社会工作系学工办主任屠强及相关老师出席了本次活动。
会上，颜丽丽老师宣读优秀实习生表彰名单，王总监向受表彰同学颁发荣誉证书。在本次实习工作中共评选出5名优秀实习生，他们获得由实习单位提供的每人1000元的助学金。尚晨曦同学作为优秀实习生代表上台发言，她谈及实习生活中如何克服困难战胜自我的经历，鼓励大家在日后的实习生活中坚持用微笑面对挫折。接下来的宣讲会中，王总监以PPT的形式对维景酒店的地理位置、人才成长、设施建设以及工资待遇等方面做了全面介绍。他指出常州维景酒店是一个集度假、旅游、会议一体的五星级酒店，毗临中华恐龙园，地理位置非常优越。同时，他也向同学们展示了企业的优秀文化，并对酒店所秉持的人文关怀精神进行具体说明。最后，王总监以答题互动的方式奖励给大家一些小礼物，鼓励大家多多参与实习活动，不断提高专业技能。
此次宣讲会让同学们对酒店管理有了进一步的了解，也为即将面临实习和进入职场的毕业生们提供了一个展示自我能力的平台，对提高大学生的求职能力和就业竞争力具有积极的促进作用。


信息科学系举办上海珍岛集团校园招聘宣讲会 

为了给2013级毕业生提供更多的就业机会，信息科学系于10月31日晚，在科文学院14#中508举办上海珍岛集团2016校园招聘宣讲会。信息科学系2017届毕业生参加了本次宣讲会，上海珍岛集团招聘主管李金金担任本次宣讲会的主讲人。
宣讲会现场，李主管首先从毕业生最关心的问题出发，询问大家理想的就业方向和就业需求，告知同学们找工作最应关注的几个方面,如行业、薪酬、公司和成长空间等等。随后，李主管向大家详细介绍了公司的企业文化、未来发展前景以及互联网领域的专业要求等方面情况，引起了同学们的高度兴趣。他还向同学们介绍了珍岛集团近几年招聘情况，如简历收集、面试流程等。现场互动问答环节中，李主管从薪酬福利、员工晋升和员工福利等方面一一作出回应，并列举出应届毕业生选择加入珍岛的诸多好处。最后宣讲会在李主管优美的歌声圆满结束。
本次宣讲会为信科系毕业生了解珍岛集团提供一个的平台，同时也让同学们感受到现实社会中竞争的激烈，认识到自身的综合素质还有待提升，更加明确了以后的学习目标。


我院携手贾汪广播电视台共建学生就业实践基地 

11月3日下午，院党委安仲森副书记、学生事务部宋宁军副主任一行5人出席了科文学院与贾汪广播电视台共建学生就业实践基地签约揭牌仪式。贾汪电视台王爱芹台长、张文东副台长等热情接待了安书记一行。
签约揭牌仪式由张文东副台长主持。他首先详细介绍了贾汪电视台的基本情况和近年来取得的优异成绩。他对科文学院学生过硬的业务能力，较强的综合素质给予了充分肯定，希望能与科文学院在基地建设、人才培养等方面进一步加强交流与合作。
安书记介绍了科文学院概况和学生特点，并感谢贾汪广播电视台对学院学生的认可和培养。他指出，科文学院与贾汪广播电视台共建就业实践基地，是双方在深入沟通、充分酝酿，按照“优势互补、互利共赢”原则达成的合作范例，是帮助学生实现理论与实践相结合、提升就业技能、增强就业本领的有效途径，是提高应用型人才培养质量与服务地方经济社会的典型形式。他希望双方以此次基地共建为契机，共同探索校企合作新模式，加强多领域、深层次务实合作，实现双赢。
宋宁军副主任和张文东副台长代表双方在合作协议书上签字。王爱芹台长和安仲森副书记共同为就业实践基地揭牌。就职于贾汪广播电视台的科文优秀毕业生唐冰琪作了发言，回忆历程，分享感悟。
科文学院历来重视艺术类专业学生就业实践基地建设，先后与射阳电视台、邳州电视台、新沂电视台等单位建立了长期稳定的合作关系，为学生创造了众多的实训和就业机会，为社会输送了大量的优秀人才。


 


 
 
机电工程系举办毕业生专场招聘会 

为切实做好毕业生就业工作，提高毕业生就业率，机电工程系于11月17日下午在科文北校区305教室举行专场招聘会。上海育创网络科技有限公司、江苏云意电气股份有限公司应邀前来招贤纳士，13级电气及自动化及通信工程专业的毕业生参加了招聘会。
在招聘会上，两家企业的负责人分别介绍了各自的企业文化、企业规模、经营理念、发展前景等，内容涉及公司的管理培训发展模式、快速职业发展平台、导师制度、密切跟踪培养情况，以及具体岗位、薪资待遇、办公条件、职工福利等。 参加招聘的毕业生产生了浓厚的兴趣，部分同学当场通过面试，与两家企业达成了签约意向。参会企业表示对本次招聘会非常满意，希望继续加强联系，进一步开展合作，为毕业生搭建实践平台。


 
社会工作系举办招聘宣讲会 

为了更好地引导大学生就业，12月8日下午,社会工作系在南校区北108举办了南京水游城假日酒店招聘宣讲会,特邀酒店人力资源部施经理到场为13、14级学生进行宣讲。
南京水游城假日酒店是由国际著名洲际酒店集团管理的一家全球国际品牌酒店。为了让大家更加直观、深入地了解该企业，施经理以PPT的形式向大家介绍了洲际集团的发展历史、前景、企业运作模式及企业文化等,并就学生们关心的人才成长、薪资待遇、入职培训等问题做了详尽深入地介绍。此外，施经理还重点给同学们介绍了该集团推出的管理培训生项目,该项目具有优厚的薪资报酬、良好的就业条件、完善的员工晋升机制，引起了在座同学们的浓厚兴趣。最后，施经理还就同学们提出的关于工作岗位设置、社会保障及个人发展等问题作出了详细解答，并欢迎、鼓励同学们前往应聘。
为了加快推进校企合作，提高办学质量和就业水平，从今年9月份开始，社工系密切与企业的联系，筹办了品牌企业校园宣讲系列活动，为输送学院的优秀人才做出了积极努力。
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