
九、校企交流

学院与彭城晚报社签署合作协议
为进一步提高科文学院人才培养质量，为学生创造实习、实训和就业空间，宣传学院办学成就，扩大办学影响。近日，我院与彭城晚报社签署战略合作协议。

双方确定，彭城晚报社作为科文学院就业实习基地，每年向学院提供8-10个相关专业实习岗位。报社旗下区域主流媒体彭城晚报将积极宣传学院办学成就，优先安排记者采访报道学院新闻事件，副刊版面每年择优刊发教师和学生文章、书评不少于30篇。同时，报社将选派高层次人才担任学院客座教授、兼职教师或实习指导老师，参与学院人才培养、专业教学和就业指导等工作。

双方表示，将以签署合作协议为契机，进一步加强沟通交流，深化其他领域的深层合作。

院举办迪肯大学留学项目推介会
3月20日晚，由院国际合作与交流办公室和学业发展支持中心联合举办的澳大利亚迪肯大学留学项目推介会在科文14号楼北108举行。澳大利亚迪肯大学教育学院院长Christine Ure教授，副院长Indy Liyanage教授以及澳大利亚国际办学办公室中国区主任孙琎,科文学院学业发展支持中心主任张海英和国际合作与交流办公室龙楚楚老师共同出席了推介会。

孙琎主任首先介绍了迪肯大学的校园环境、学科建设、科研水平、校园文化以及学校的综合实力，指出迪肯大学规模在澳洲排名第9位，QS世界大学专业排名教育学专业第23位，办学条件优越，是国外留学的好去处。孙主任就与科文学院合作办学的项目，为同学们进行了细致解读。迪肯大学教育学院院长Christine Ure教授以及科文学院国际合作与交流办公室的龙楚楚老师也一起为在座的同学解答有关出国留学的一些问题。
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美国中阿肯色大学访问团来我院考察交流
3月24日，美国中阿肯色大学(康威) 世界语言文学系主任、孔子学院理事会理事Phillip Bailey，孔子学院院长庄国欧一行在校国际合作交流处副处长张蓊荟、国际学院副院长甄宇彤的陪同下，来科文学院考察交流。学院党委书记杨在华、教学事务部主任吴宏刚及教学管理、国际合作与交流办公室相关老师参加了交流会。
杨书记代表科文学院对Phillip Bailey一行表示热烈欢迎，并向来宾简要介绍了学院的发展概况、办学定位和办学理念，详细分析了我院在拓宽国际合作、校际交流方面的成绩和工作设想。她希望双方能够进一步增加交流、加强合作，实现互助共赢的良好局面。
Phillip Bailey充分肯定了科文学院在人才培养、国际交流等方面所取得的成绩，并就合作项目进行了重点说明。他希望通过双方共同努力，建立起多层次的合作关系，共同推进两校的国际化办学进程，为高端国际化人才的培养夯实基础。
会上，宾主双方围绕硕士联合培养、互访学习等问题进行了充分交流。
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院举办德国FOM大学项目推介会

3月27日中午，由学院国际合作与交流办公室和学业发展支持中心联合举办的德国FOM大学项目推介会在科文学院14号楼北108举行。中德国际学院副院长王成，相关部门领导、老师以及学院120余名有出国留学意向的同学参加了此次推介会。
王成老师首先介绍了FOM大学的概况。FＯＭ大学是德国规模最大的经济管理类大学，坐落在美丽的德国北威州。FＯＭ大学不仅有授课经验丰富的教授，也有具备丰富管理经验和教学资格的工商界专家，可以在学习和生活上给留学生提供最大的帮助。王老师重点介绍了与FOM大学保持合作项目的著名企业，其中有贝塔斯曼， RWE能源，德意志银行，麦德龙，蒂森克虏伯和西门子等世界500强企业，为毕业生的高质量就业提供机会和平台。王老师还就同学们所关心的录取条件等问题进行了详细解答。
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中国矿业大学徐海学院领导一行来我院交流考察
4月13日下午，中国矿业大学徐海学院党委副书记戎辉率领学工系统一行5人来我院交流考察。院党委副书记安仲森及学生事务部相关部门负责人出席座谈会。
交流座谈会上，安仲森副书记对戎辉副书记一行的到来表示热烈欢迎，并围绕服务“分类分型”人才培养战略系统介绍了学生工作的“四计划、四推进”体系化建设情况及其成效。同时就来访学院特别关心的大部制改革、双校区学生管理等方面介绍了经验和做法。安书记表示，希望能加强在徐独立学院的深入交流与合作，谋求共同发展。随后，应来访学院的要求，双方对应部门负责同志就学生创新创业、毕业生就业管理、党员发展等方面进行了深入交流。戎辉副书记对我院的热情接待表示衷心感谢，对我院学生工作在人才培养、思政教育、管理服务、校园文化等方面的创新做法和取得的突出成绩表示赞赏，交流收获颇丰，并邀请科文学院同仁到徐海学院交流工作。
会后，戎辉副书记一行在安仲森副书记的陪同下参观了学生事务部综合办公室一站式服务大厅。
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院举行合作培养高素质应用技术型人才签约仪式

5月12日上午,我院与北京金诺佳音国际文化传媒股份有限公司合作培养高素质应用技术型人才签约仪式在院11号楼300会议室隆重举行。北京金诺佳音国际文化传媒股份有限公司董事长张开言、总裁王双胤、教育培训中心经理张博，北京祥龙中影影视文化传媒股份有限公司董事长范连成，我院院长费春、党委书记杨在华、副院长钱程及播音与主持艺术专业教师和相关部门负责人出席了签约仪式。签约仪式由杨在华书记主持。
费春院长首先代表科文学院对张开言董事长一行的到来表示热烈欢迎，并详细介绍了我院的办学历程、办学规模、专业建设、组织机构、办学理念和发展思路。费院长重点介绍了学院紧紧围绕建设“高水平、有特色、创新型应用技术学院和产业大学”这一发展总目标，实施 “以应用型本科人才培养为主体，以学术型提升和国际化办学为两翼”的人才培养战略以来，学生在考研、科研、出国等多方面所取得的提升和突破。费院长结合学院各专业特点，特别强调在大众创业、万众创新的大背景下，高校和企业在“产、学、研、用”方面都有天然的合作点，有着共同的人才培养目标；加强高层次人才培养可以促进企业可持续发展，为社会主义建设和地方经济社会发展提供坚强有力的人才支撑。
张开言董事长对北京金诺佳音国际文化传媒股份有限公司做了详细介绍。他指出该公司已于2015年成功挂牌新三板，围绕“产、学、研”三大体系发展，在传统的配音配乐业务基础上，建立了线上线下的语言艺术培训体系，研发了视频远程互动培训课堂项目，把中华传统语言艺术文化及智慧语言模式传播到全国各地乃至全球各个角落，现已发展成国内有声产业规模最大、实力最强的领军企业。张开言董事长毕业于中国传媒大学播音系，是央视纪录片特约解说，国家一级播音员，有声产业发展的开路人，国际语言语音大师，智慧语言倡导者。其配音风格全面，具有深厚的理论功底和丰富的实践经验。活动现场，院费春教授向北京金诺佳音国际文化传媒股份有限公司董事长张开言先生颁发“科文学院兼职教授”聘书。
随后，宾主双方以“如何推进播音与主持艺术专业应用技术型人才培养”为主题深入交流。大家就教学规范设置与体制改革、应用型人才培养及教学管理、专业特色与创新、师资队伍建设、专业实践实训、国家人才需求等方面进行了充分交流。双方共同认为，有声产业有着无限的发展空间，今后将实现从点到线，由线到面，以面到体的全方位立体合作，努力取得更好的成效。
费春院长与张开言董事长分别代表科文学院和北京金诺佳音国际文化传媒股份有限公司签署了《播音与主持艺术专业合作办学框架协议》，促进校企资源深度融合，共同为社会培养高素质专业型人才。
杨在华书记对张开言董事长一行洽谈合作表示衷心感谢。杨书记指出学院将继续加大校企合作力度，探索培养应用技术型人才的新模式、新途径，深化产教融合，真正做到学院与企业资源共享、优势互补、合作共赢、长效发展。此次校企合作，是学院全面提高人才培养质量的重要举措，对加强学生创新实践能力和加快培养符合经济社会发展需要的高素质应用技术型人才具有深远意义。
签约仪式后，张开言董事长应邀为我院师生作了题为《声音艺术与多元化市场》的专题讲座。
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机电工程系举办昆山企业专场招聘会

临近毕业，为了推动毕业班同学早日找到心仪工作，5月16日下午，电工程系在学院7号楼举行了昆山企业专场招聘会。

与会单位包括昆山德鹏电子有限公司、恒源鑫精密科技集团、凯博电脑（昆山）有限公司、仁宝电子科技（昆山）有限公司。招聘会上，几家公司分就自己公司规模、目前运营状况、公司前景、员工福利待遇等情况对学生进行详细讲解；同学们认真听讲，并针对薪酬、食宿、成长空间等问题进行详细咨询，公司宣讲人员耐心回答。为了使同学们进一步了解公司，每个公司都建立了微信群。很多同学交了简历、填了申请表，部分特别感兴趣的同学和公司人事就专业问题进行一对一的交流，公司当场面试。为了节约同学们往返路费，公司给面试通过的同学当场发了offer。

本次昆山专场招聘会收到了较好反馈，据统计，该系有18名毕业班同学成功签约。
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