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院召开期末考试监考人员培训会议
1月9日下午，学院在北校区2#楼多功能报告厅组织召开期末考试监考人员培训会议，130余位监考教师和考务人员参加了会议。会议由院党委书记杨在华主持。
会上，院教学事务部副主任吴宏刚首先就本学期期末考试整体情况向监考人员进行了通报，接着从监考工作目标、工作流程、工作纪律和处理考试违规学生的程序等四个方面对与会人员进行了讲解和培训。
杨在华书记作总结讲话。杨书记要求全体监考人员要认真履行监考职责，规范操作，以高度重视、负责的态度完成好此次监考任务。并对免监考班级考试管理作了补充说明。本学期，学院免监考班级共有6个，将采用标准化考场考试（全程录像），安排一名监考人员做好试卷收发及处理考试过程中发生的各类问题。
会后，全体监考人员共同签订了《江苏师范大学科文学院监考人员承诺书》。我院本学期期末考试时间将从2014年1月12日开始，到1月22日结束，为期两周。

学院召开教学工作研讨会
为积极推进我院教育教学工作，总结经验，提高管理水平，教学事务部于2月4日-7日在办公楼203会议室组织召开了以“加强教学规范和制度管理”为主题的教学工作研讨会。院党委书记杨在华出席会议，教学事务部各部门主任参加研讨，研讨会由教学事务部副主任吴宏刚主持。
杨在华书记首先总结回顾了上学期的教学工作运行情况，肯定了各部门在教学工作中所作的努力。同时深入分析了当前教学管理工作中所存在的主要问题，明确了今后一时期教学工作规范化建设的主要思路。并就本次研讨会提出具体要求，要求大家端正态度，积极参与，善始善终，研讨“加强教学规范和制度管理”工作要坚持目标导向、质量导向、问题导向、改革导向，立足办学实际，真正为学院应用型人才培养模式改革、全面提高人才培养质量和工作管理水平奠定制度规范保障。
会上，与会人员结合学院事业发展目标及教学工作现状，各抒己见、直陈异议，从学籍管理、课堂管理、考试管理、招生组织、课程建设、教师考核等工作规范化建设方面，展开了热烈研讨，拟定形成了包括《科文学院关于加强任课教师课堂教学管理工作的意见》、《科文学院本科学生赴境外高校学习学业管理办法》、《科文学院公共课教师工作业绩量化考核实施细则》、《科文学院大学生技能证书认定管理办法》、《科文学院多媒体教室使用与管理办法》等17项制度规范初稿，并计划上报学院审核通过后，于本学期逐步实施。
本次教学工作研讨会，在与会人员的共同努力下，取得了显著成效，成为了一次同心同德议改革，群策群力谋发展的大动员、大讨论。主要体现了三个方面的特点，一是主题突出，目的明确；二是组织周密，活动有序；三是虚实结合，成效明显。与会人员也一致认为，这不仅是一次工作规范化建设的研讨，更是一次进一步学习与熟悉教学事务工作的过程，有利于在今后的工作中，开拓视野、拓展思路，立足学院教学工作全局，高效推进本职工作的开展。

(教学事务部)


学院召开教学督导工作会议
3月18日下午，科文学院在办公楼300会议室召开了本学期教学督导工作会议。院党委书记杨在华、教学事务部副主任吴宏刚、教学管理办公室副主任吴厚山及院教学督导组全体专家参加了会议。会议由吴宏刚副主任主持。
会上，吴厚山副主任对本学期教学督导工作的具体任务作出了安排。随后，吴宏刚副主任以“围绕一个主题、贯穿两条主线、抓好三项工程、力争四大突破”向与会各位督导专家汇报了院教学事务部本学期的工作思路和重点工作。
杨在华书记做总结讲话，她首先代表学院对教学督导组各位专家长期以来在推进科文学院教育教学改革，加强教学质量监控与评价，保障教学正常运转等方面做出的辛苦工作表示衷心感谢，并就本学期教学督导工作提出具体要求，要求各位专家要在强化督教职能的同时，发挥好在督管和督学方面的作用，特别是在任课教师课堂教学组织与管理方面，加强对青年教师的指导，促进教师的教学水平不断提高。






院召开省高校微课教学大赛等三项大赛参赛教师动员会
4月1日下午，学院在办公楼300会议室召开了江苏省首届高校微课教学大赛等三项大赛参赛教师动员会。院党委书记杨在华出席会议，教学事务部相关部门主任及12位参赛教师参加了会议。会议由教学事务部副主任吴宏刚主持。
吴宏刚副主任首先介绍了“江苏省首届高校微课教学大赛”、“第六届‘外教社杯’全国高校外语教学大赛”、“江苏省第四届数学基础课青年教师授课竞赛”等三项大赛的赛事情况及学院参赛的组织方案。随后教学事务部图书实验中心程宝俊副主任就三项大赛的参赛注意事项和参赛视频摄制工作作了具体安排。
杨在华书记作动员讲话。她指出，学院高度重视此项工作，三项教学技能大赛不仅是各参赛院校比拼的舞台，也是对参赛院校教学质量的最好检验，参加各类教师教学技能大赛有助于形成以技能大赛为抓手、全面推进学院教育教学改革的良好氛围。针对此次大赛，杨书记向参赛教师提出三点要求：一是了解形势、提高认识，要从思想上高度重视、形成共识，把比赛过程作为一次自我提高的锻炼过程；二是树立信心、明确目标，要克服困难、齐心协力、加强联系、交流经验，力争在今年各项大赛中取得优异成绩；三是精心准备、努力拼搏，要制定科学合理的训练方案、反复锻炼提高自己的语言表达掌控能力，切实提高参赛水平，进而提升自身课堂教学水平。
此次动员大会，各位参赛教师精神振奋，情绪高涨，纷纷表示要全身心投入到赛前训练中去，争取在各项教学技能大赛中勇创辉煌，为学院增光添彩。


院举行各系学工办兼职教务员聘任仪式暨工作培训会
为进一步加强和规范学院教学管理工作，保证日常教学活动高效开展，切实提高教育教学质量，更好地服务广大师生，4月1日下午，科文学院在办公楼300会议室举行各系学工办兼职教务员聘任仪式暨工作培训会。院党委书记杨在华出席会议，学生事务部副主任宋宁军、教学事务部各部门主任及有关工作人员和全体兼职教务员参加了会议。会议由教学事务部副主任吴宏刚主持。
在聘任仪式上，院党委书记杨在华为首批聘任的10位兼职教务员颁发了聘书，并以《加强专兼职教务员队伍建设,提高学院教学常规管理水平》为题作了重要讲话。
杨在华书记在讲话中指出，随着学院办学规模的不断扩大、应用技术型人才培养模式改革的纵深推进，组建兼职教务员队伍不仅是加强和充实学院教学管理工作队伍的新思路、新举措;同时也是学院新时期强化教学管理、深化教学改革、加强教学基本建设的现实需要,有利于进一步理顺教学工作管理体制，有利于进一步推动教学工作水平持续提升，有利于进一步实现学生管理和学生培养工作的协调一致推进，意义重大。杨在华书记强调，全体兼职教务员应以主人翁的意识和高度的责任感，认真履行职责，加强学习，不断提高理论水平、政策水平和工作能力；要密切配合和协助教学事务部开展有关工作，增强服务意识，共同努力促进学生的学业进步和个人成长；要牢固树立学院“以应用型人才培养为主体，以学术提升和国际化办学为两翼”的分类分型人才培养理念，切实增强日常工作的针对性和实效性，为科文教育事业发展作出新的更大贡献。
吴宏刚副主任宣读了学院兼职教务员的工作职责，并以“围绕一个主题、贯穿两条主线、抓好三项工程、力争四大突破”向各位兼职教务员通报了教学事务部本学期的工作思路和重点工作。
在随后工作培训会上，教学事务部各部门主任围绕“专业建设抽检评估”、“教学常规管理”、“常见教学质量问题识别”、“学生技能素质提升”等方面的内容对兼职教务员开展了业务培训。
通过此次会议，全体与会人员对学院本次设置兼职教务员的目的、意义和自身职责都有了深刻的认识，各位兼职教务员纷纷表示以后会积极配合教学事务部的工作要求，通力协作，为学院教学质量提高贡献自己的力量。






学院召开期中教学检查教师座谈会
4月22日下午，科文学院在办公楼300会议室组织召开2014-2015学年度第二学期期中教学检查教师座谈会。院党委书记杨在华出席会议，教学事务部教学管理办公室副主任吴厚山及19位专业课任课教师参加会议。会议由吴厚山副主任主持。
杨在华书记首先代表学院向与会各位教师长期以来对科文学子的辛勤教育与耐心指导，对科文教学工作一如既往的支持与配合表示衷心感谢。杨书记表示，科文学院的同学们，综合素质较好，但学习后劲仍待加强，因此，在教学过程中，还需各位教师不断丰富教学手段及方式，以使同学们提高学习兴趣、激发学习热情、优化学习方法。同时，也请与会教师畅谈专业课教学中存在的问题以及对科文学院教学管理工作的意见建议，以帮助学院进一步加强学生培养和教学组织等工作。
会上，各位教师代表畅所欲言，针对学院课堂教学、实践教学、学生培养、教辅设施、教育管理等方面提出了宝贵的意见与建议。与会金赟老师表示，现在同学们的出勤率明显提高、上课精神饱满，迟到、早退、缺课的情况已经基本杜绝。但仍有部分同学存在学习动力不足、学习热情不高、自学能力不强等问题，建议学院结合入学教育及日常引导，帮助相关同学明确人生目标与职业规划，更好的激发学习自主自觉性；王跃萍老师则指出，她所带班级的同学们综合表现十分突出，学习动力强、学习热情高，在专业学习上的积极性让老师很感动。王老师还建议由专业课教师担任兼职班主任。通过这种方式，专业课老师不仅可以增加与班级同学之间的沟通交流，也可以更好地对同学们进行专业技术指导以及学习兴趣激发。教学事务部教学管理办公室副主任吴厚山认真记录了各位老师的意见与建议，并针对提出的部分问题向与会教师作出了相应解释。
通过此次座谈会，学院全面深入地了解了本学期专业课教学的基本情况以及目前教学过程中存在的问题。会后，院教学事务部将针对座谈会上提出的各项问题尽快予以落实，进一步提高教学管理水平、全面保障教学质量。




管理系举办教学反馈会
新学期已度过一半，为及时将教学情况进行反馈，帮助任课教师和同学们更好的互相调整适应，管理系于5月7日中午在科文二期中305举办了期中教学反馈会。专业负责人吴昌军老师，辅导员贾若老师、教务管理薛杰老师，12、13和14级各班班长、团支书、学习委员参加了本次会议。
会议开始，贾若老师介绍了近期的教学概况，并说明了本次教学反馈会的目的。接着，各班班委代表依次介绍了各科老师教学中的优缺点，重点指出了老师们在教学中存在的不足，提出了同学们希望的改进建议。吴老师和贾老师、薛老师详细地记录，分析了学干提出的问题，表示会与任课老师进行交流；同时结合老师具体情况做出了一些解释，希望同学们也能适应老师的教学方法。学干代表认真听讲并做了笔记。同时学干代表还提出了同学们上课玩手机等不良现象，几位老师也给出了恰当的解决方法。最后，吴老师表达了对学干工作的肯定，并希望他们起好带头作用，更好地为同学们服务。
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