六、后勤工作

院召开暑期建设修缮工程项目部会议
7月6日上午，院召开暑期建设修缮工作任务布置会，钱程副院长主持会议，后勤事务部各部门主任参加会议。
会上，钱程副院长对学院暑期20项建设修缮工作进行任务分解和布置，并从担当与尽责、统筹与配合、时间与质量、安全与廉洁四个方面提出了具体要求。为顺利完成各项工作，学院将成立2016年暑期建设修缮工程项目部，下设6个项目组，将20项工作根据工作性质、内容以及延续性，分解到6个项目组；每个组由后勤事务部部门主任担任组长，既发挥部门职能优势，又打破部门间的壁垒，由各组统筹资源，协同联动，项目化推进本组工作。

7月12日上午，学院召开暑期建设修缮工程项目过堂会，钱程副院长主持会议，项目部纪律监督许化宁、财务监督胡文英以及各项目组组长参加会议。会上，各项目组组长从近期工作开展、落实举措、时间安排、需协调的事项等方面一一汇报了暑期20项工作的推进情况。许化宁主任和胡文英主任分别从施工安全及纪律和财务预算及安排提出了建议。钱院长肯定了各组近期工作进度，并就各项工作进行了点评和协调，并强调暑期师生放假的第一天，就是后勤暑期工作的第一天，各组一要将时间紧、任务重的工作抓早、抓实、抓好；二要将工作内容、责任、时间节点再落实，形成图表，便于挂图作战；三要统筹安排、分工明确，提前与相关部门做好协调沟通工作，确保各项工作顺利开展。

据悉，今年暑期学院将进行生态停车场建设，教工餐厅装修改造，南校区14号楼防水工程、学生社区自习室、卡机及网关、软件工程实训室、文远公司办公区、校园咖啡店、教育培训中心咨询室建设，以及阶梯教室空调采购安装等20项工作。
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我院顺利完成接待全国大学生舞龙舞狮锦标赛
运动员住宿工作
7月29日至8月3日，全国第九届大学生舞龙舞狮锦标赛在我校举办。根据校组委会要求，我院负责来自全国26所高校410余名师生的住宿安排工作。
院领导高度重视，组织相关部门召开协调会，细化相关工作，明确工作要求。7月28日，钱程副院长带队对相关准备工作进行了检查。
学生社区中心提前对所有房间及公共区域进行全面保洁，制作条幅及宣传标语，编排住宿名单，搬运、铺放卧具，制作钥匙，印制入住须知并为每个房间准备好饮用水。物业服务中心提前对水、电、太阳能等设备进行维修、保养，安排人员值班，确保各项设备正常运转。目前，锦标赛圆满结束，师生已顺利离宿，学院的细致工作得到了入住师生的广泛好评。
学院新设社区自修室深受学子青睐
10月21日，全院师生企盼已久的社区自修室正式开放。开放当天一大早，十间可容纳180人的自修室座位便被同学们一抢而空。同学们纷纷感慨新的自修室环境舒适洁净，学习氛围浓厚，是校园里一处真正的“黄金屋”。
新增自修室全部设在学院南校区宿舍楼中。设计巧妙的自修桌椅营造出静谧的学习空间，柔和的独立照明灯及独立插座满足舒适的阅读需要，色调淡雅的墙面和摆放的绿色植物令人在放松情绪中沉入书海，便利的位置让同学们不出宿舍楼就能找到考研教室里的学习状态。
学院原有的考研自修教室由于学习氛围浓厚一直深受同学们的喜爱，经常出现一座难寻的情形，不少同学会步行到距离较远的公共教室去自习。学院为满足同学学习需求，暑期在宿舍区调整房间布局，拿出专项资金建设十间自修室向本组团同学免费开放。这是学院学风建设的新举措，更是学院以生为本工作理念办学理念的具体实践，为科文学子潜心求学和健康成长提供了优越的条件。


 
院固定资产管理中心开展房产使用核查工作 

为进一步确认学院土地、房产等存量资产使用现状，比对资产信息系统的真实性和完整性，根据学院后勤2016年度“精细化管理、标准化服务”工作主题，自11月份开始，后勤事务部固定资产管理中心全体人员对学院所有教学、办公及辅助用房使用情况进行了全面核查。
本次房产核查涵盖具有学院产权的南北校区14幢楼宇78337㎡的教学、办公等所有房产。核查内容包括房产面积、使用现状、具体使用部门等。对于使用过程中改建、借用及共用的房屋房产，核查人员对照图纸进行重新统计，确保数据真实、准确；对于个别房产空置、私改乱建及教室闲置等问题，核查人员一一登记造册。学院后勤将根据核查结果，进一步加强房产管理，规范房产使用程序和办法，为学院优化配置、高效使用房产资源做好基础保障工作。
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学院开展灭火演练活动 

每年的11月9日是全国“消防日”。 为加强冬季安全防火工作，提高广大师生的安全意识，了解灭火器的使用知识及操作，11月9日下午，院治安保卫办公室在南校区学生食堂南侧开展了消防灭火演练。各系学生代表、社区服务中心宿管员代表、商饮服务中心工作人员代表及实验实训中心相关老师等200余人参加此次活动。
活动伊始，治安保卫办公室闫明主任详细讲解了灭火器的使用方法，并现场点燃火盆进行灭火演示，然后部分师生进行了实际灭火操作。
通过这次演练，在宣传《消防法》的同时，让大家了解了灭火器的使用方法，增强了广大师生的防火安全意识和自防自救能力，达到了预期效果。


 


 


我院顺利完成10KV高压配电柜更换工程
11月20日下午3时，经过学院后勤和施工单位45小时的连续奋战，学院北校区配电室10KV高压配电柜更换工程顺利完工，涉及教学办公住宿的9栋楼宇及相关用电设施全部恢复供电。
学院北校区配电设备2002年采购安装，投入使用近15年，近期经常出现故障，带病运行，存在重大安全隐患。为消除隐患，按照学校的统一部署，学院决定对其进行整体更换。施工前期，学院领导多次关心配电室设计及设备更新工作，分管副院长召集后勤相关部门、施工单位召开现场会议，反复论证施工方案，优化施工流程，制定应急预案，确保工程顺利完工。
11月18日上午10时所有设备运达现场；下午6时配电室断电；19日凌晨4时旧设备拆除完毕；19日晚8时7组新设备安装完毕；20日凌晨6时完成设备耐压试验；上午10时变压器空载运行试验；下午3时北校区各楼宇全面恢复供电。目前，变电设备运转良好，各项后续技术培训工作按期进行。
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学院商业饮食中心开展食堂食品安全专项检查
12月2日上午，院商业饮食中心联合大学生伙食委员会在铜山区疾控中心工作人员的指导下对食堂食品安全进行专项检查。
检查组对食堂一楼和二楼窗口留样及餐具消毒状况进行专项检查。从检查结果看，食堂食品安全管理工作扎实有序，食堂留样规范，餐具消毒状况良好，食材原料堆放整齐、新鲜度好，各类食品安全台账详细具体。
通过食品安全专项检查，增强了学院食堂监管部门和托管运营商的食品安全意识、责任意识，消除了食品安全隐患，为广大师生员工健康用餐提供了保障。


学院开展岁末年初安全生产检查 

为切实加强岁末年终安全生产工作，落实安全隐患整改，12月8日下午，学院邀请校后勤管理处王海峰副处长、保卫处付强副处长到学院后勤检查安全生产工作，我院钱程副院长、后勤事务部各部门主任陪同检查。
本次检查重点是学期初学校安全生产排查中提出的安全隐患整改落实情况及后勤系统消防安全和食品安全工作。针对学期初检查中存在的安全隐患，学院及时整改落实，已全面更新配电室老旧10KV高压变电柜，邀请专业机构对宿舍楼墙裙裂缝进行技术鉴定并原样恢复，加强学生食堂食品安全管理，规范后勤综合仓库消防制度等。检查人员对我院安全隐患整改及后勤系统安全生产工作给予充分肯定，并分别从后勤管理和安全保卫的角度提出了安全生产的合理化建议。
钱程副院长要求学院后勤系统要继续强化安全生产红线意识，健全安全管理制度，落实安全生产责任，加强安全生产管理，做到安全生产规范化、制度化与常态化，努力营造安全稳定的校园环境。
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我院学生社区举办员工趣味活动 

12月16日上午，学生社区在科文南校区操场举办年度“社区员工趣味活动”。
活动项目除了常规的跳绳、踢毽子以外，还增加了考验配班人员协作能力的两人三足跑和检测实践工作的携灭火器材跑等项目。整个活动充满趣味性，又充满了挑战性。员工们在运动中卸掉了生活和工作的压力，散发着青春和活力。在轻松愉悦又不乏激烈刺激的氛围中，身体得到锻炼、心情得到放松；同时，也增进了相互之间的友谊与了解。
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院学生餐厅举办圣诞节特别活动 

12月23日中午，学院商饮中心精心筹备的“圣诞有你”系列活动在科文学院南校区学生餐厅温馨举行。
闪闪发光的节日彩灯，翠绿缤纷的圣诞树，欢快的《铃儿响叮当》，使得整个学生餐厅内充满了浓浓的圣诞氛围。每个来到食堂就餐的学生都可以免费获得一顶圣诞帽。学生们在享受美食之余，纷纷在餐厅免费提供的圣诞袜上写下自己的心愿，将其悬挂在圣诞树上，希望能够美梦成真。为烘托节日气氛，学生餐厅还特别推出了“幸运大转盘”活动和“袜子大寻宝”活动，丰富的幸运奖品以及充满神秘感的寻宝方式吸引了同学们的兴趣，前来就餐的学生都迫不及待地加入到活动当中去。此外，自19日起，学生只要关注科文餐厅微信公众号--南园隽味，就有机会抽取到幸运者并获得天商餐饮公司赠送的礼品。
此次科文学院商饮中心举办的“圣诞有你”系列活动，成功营造了餐厅欢乐的圣诞氛围，使同学们在寒冬里感受到浓浓的暖意。
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