六、后勤工作
院后勤事务部精心做好开学各项保障服务工作
为保证全院后勤各项工作正常运行，2月22日上午，钱程副院长带领后勤事务部各中心主任到教学楼、学生食堂、学生宿舍、水泵房、配电室等重点部位，检查指导开学前各项后勤保障准备工作。
开学前夕，后勤事务部即组织员工提前到岗，根据学院后勤寒假工作安排全面开展工作。维修人员对全院供电、供水系统进行全面检查，对学生社区10栋宿舍楼、各教学楼卫生间冻裂的自来水管、阀门、水表等450余件次进行维修处理，保证水通电亮，正常运转；保洁人员逐一做好教室课桌椅摆放及校园卫生的彻底清扫与保洁；食堂员工对厨房设施设备提前做好调试和试运行，并做好米、面、油等大宗物资的采购工作。检查中，钱院长与后勤各中心负责同志和员工深入交流，详细了解各项工作准备情况，并对检查中发现的问题提出了整改意见。
钱院长肯定了后勤事务部各中心的开学准备工作，表扬了员工在寒假期间放弃休息，坚守岗位，抗击寒潮，尽职尽责完成工作的奉献精神。同时，钱院长提出开学前要进一步将各项准备工作落到实处，落到细节，落到责任人，落到时间节点，确保安全、整洁、有序；开学后要巩固去年“科学管理、主动服务”的建设成果，落实今年“精细管理、标准服务”的工作要求，继续以饱满的工作热情、积极的工作状态，优秀的服务质量，为全院师生提供满意的后勤保障服务。






我院云龙校区开展宿舍卫生检查和安全隐患排查工作
3月3日下午，云龙校区学工办老师带领自我管理委员会的学生干部，对云龙校区126间宿舍进行了宿舍卫生检查和安全隐患排查工作。
开学伊始，刚刚结束假期生活的同学们回到了校园，部分同学还沉浸在假期的欢乐中，安全防患意识还较为淡薄。由于本学期开设了网络课程，85%的同学都从家带来了电脑，随着带电脑同学的增多，加大了学工办对于宿舍的日常管理的难度。开学初，班主任通过主题班会的形式，传达了学工办对于宿舍存放使用电脑的通知要求。在排查过程中，绝大多数宿舍都能按照学工办要求将网线绕墙摆放，不留明线在公共区域，并做到人走电断。
在此次检查中，云龙校区整体宿舍卫生状况较好，未发现违章电器，所有宿舍的值日牌均按照学院要求摆放。楼宇内宿管老师对于科文学院学生的内务给予高度评价。
 



院开展清理环境、美化校园活动
为美化校园环境,改善校园面貌，营造整洁舒适的学习生活环境，3月9号下午，后勤事务部、学生事务部联合开展了“人人动手、清理环境、美化校园”绿色公益主题活动。学院近200名师生志愿者参加。
活动开始，师生志愿者在指定位置集合，在工作人员的带领下前往目的地，经过明确分工，南北校区志愿者服务队展开垃圾清扫工作。同学们积极踊跃，不怕脏不怕累，不放过任何死角，齐动手把校园内塑料袋、废纸屑，教学楼周边及树干位置粘贴的广告等清除干净。随着垃圾箱里的垃圾越堆越多，校园环境也愈加干净整洁。经过近2个小时的奋战，清扫工作圆满完成。
此次活动美化了校园环境，提高了师生的环保意识。学院后勤事务部将在整洁的环境基础上，加大循环保洁及巡视管理力度，努力提升校园环境质量，为全院师生员工带来更加洁净的工作、学习、生活环境。



后勤事务部开展“后勤就在您身边”活动
为进一步贯彻落实学院后勤2016年度“精细管理、标准服务”工作主题，优化后勤服务模式，3月16日中午，后勤事务部物业服务中心开展“服务质量月”系列活动走进学生社区，面对面为师生提供现场服务。院领导安仲森、钱程到现场慰问了工作人员并体验了相关服务。
本次服务活动在学院南校区学生社区举行，服务内容主要包括生活小电器免费维修、免费焊接椅子、免费验光、免费维修清洗眼镜、1元手机贴膜、废旧电池换绿植等内容。活动现场，人头攒动，部分服务项目前排起了长龙，同学和老师们拿来台灯、椅子、尘推架等物品来到现场维修；来自同仁明仁眼镜店的专业人员对来往的师生进行了免费验光、清洗并讲解眼镜保养的方法和技巧；“低碳环保绿色校园”用废电池换取绿植活动，更是调动了广大同学的环保热情，同学们利用废旧电池换取绿植，减少环境污染。服务活动持续到下午3点，共回收废旧电池650节，送出绿植60盆，免费为同学老师验光维修眼镜93人次，维修台灯等生活用品20余台，手机贴膜39个，焊接凳子30余张，现场接受学生日常维修答疑10多项。
本次活动还专门制作宣传展板，宣传宿舍安全用电常识、报修流程以及宿舍常见问题的处理办法。
走进社区活动方便了师生生活、解决了师生的实际困难，增进了服务者与服务对象的沟通交流，让广大师生切切实实感受到了身边的后勤服务，同时也为正在开展的服务质量月活动添上亮丽的一笔。






院学生社区举办“员工春季趣味运动会”
学生社区于3月17日上午在羽毛球场举办了一场“社区员工春季趣味运动会”。活动中，值班员与保洁员阿姨们热情高涨，积极参与其中。阿姨们平均年龄达到50岁，可是跳起绳来别提多带劲了。踢毽子也是他们儿时记忆的最佳项目，有的甚至一分钟可踢到68个。大家在欢声笑语中，既锻炼了身体，又增进了员工们彼此之间的感情。






我院云龙校区开展春季健康安全教育周活动
为落实春季健康安全教育工作，进一步提高学生的安全防范意识和自我保护意识，3月14日至20日，我院云龙校区开展了为期一周的春季安全教育周活动。
此次春季安全教育内容主要包括宿舍安全、交通安全、饮食安全、心理健康安全、防诈骗安全等。各班级经过精心的策划与组织，分别召开了“珍爱生命，安全一生”、“安全伴我行”、“牢记安全、警钟长鸣”、“莫让花季再流泪”等内容丰富的安全教育主题班会。各班级通过安全宣讲、安全知识问答、案例分析、观看安全教育视频、排演安全小品、安全逃生演习等多种形式让学生积极参与其中，有效地将安全教育内容深入学生心中，大大提高了学生的安全防范意识和防范能力。
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学院召开2016年度资产管理工作会议
3月23日下午,科文学院2016年度资产管理工作会议在行政楼300会议室召开。学院钱程副院长、各事务部主要负责人、兼职资产管理员及固定资产管理中心全体人员出席了会议。会议由后勤事务部王宁副主任主持。
会上，王宁副主任宣读了学院2016年度兼职资产管理员的聘任决定；固定资产管理中心卜庆斌主任通报了学院2015年度资产管理及使用情况，介绍了学院各部门2015年度资产增减、调拨及处置情况，同时对2015年度资产清查过程中发现的问题进行反馈。
钱程副院长对学院2015年度资产管理工作进行了总结。他从外部评价和内部管理两个方面充分肯定了学院资产管理工作取得的成绩，对各大部主任能重视支持资产管理、各兼职资产管理员准确高效地做好日常管理工作给予表扬。同时结合学院办学空间调整，资产管理工作面临新的情况和新的任务，提示资产管理部门下一步要重点做好过程管理和绩效评价工作。最后，钱院长对本年度的学院资产管理工作提出了四点要求：一是认清形势、提高认识，高度重视资产管理工作；二是加强领导、完善制度，提高资产管理信息化水平；三是明确责任，加强协调，形成全院资产管理的合力；四是加强学习、廉洁自律，切实维护学院的利益。
最后，固定资产管理中心对新聘任的兼职资产管理员进行了业务培训。



后勤事务部举办“服务质量月”之第二届美食文化节
3月30日下午，由院商业饮食服务中心、学院团委承办的后勤事务部“服务质量月”系列活动之第二届美食文化节在南校区食堂二楼拉开序幕，学院300余名师生员工参与了美食文化节活动。
本届美食节主要包括师生“水果拼盘”厨艺大比拼和特色小吃评选两项活动。11支师生参赛队制作了11道精美的水果拼盘；食堂各家窗口推出了川锅味道、西北凉皮、台湾卤肉饭等南北风味小吃100余道，有地地道道徐州小吃，还有海鲜排档和各式面点，色香味俱全。活动现场人头攒动，展台上各种美食，琳琅满目，让人垂涎欲滴。师生代表品尝之余纷纷称赞“好吃，真是一场味觉盛宴！”本次活动，通过大众评委现场投票，评选出《夏日清风》等六个优秀水果拼盘，评选出“水煮一锅鲜”、“烤肉拌饭”、“西北凉皮”、“脆皮香蕉卷”、“吉祥馄饨”等十道“科文特色小吃”。
活动过程中，院学生会生活委员会宣传食品卫生、安全等相关知识，倡导全院师生节约粮食、注意饮食卫生。教职工代表还深入食堂食品存储仓库、加工间、备餐间、售卖间、留样间等处对食材质量、卫生状况和安全设施等进行了全面的检查。
本届美食节活动在展示特色菜肴基础上，更注重了学生参与度，营造了科文美食氛围，推广校园美食文化。后勤事务部通过美食文化节活动倡导健康、绿色、营养的饮食观念，逐步提升精细管理水平与服务质量，按照标准化要求努力办师生满意的食堂。






我院云龙校区举办“文明宿舍·诗意栖居”系列活动之主题海报设计大赛
为推进宿舍精神文明建设，营造积极健康、安全和谐的宿舍文化氛围，5月13日中午，科文学院云龙校区在北门主干道西侧举办了“文明宿舍·诗意栖居”系列活动之主题海报设计大赛活动。
经过前期积极宣传动员与鼓励，此次活动共征集海报作品60余幅，经过初选，有28幅作品进入决赛并进行展出，其中手绘组12幅，非手绘组16幅。展出作品内容丰富、构思精心、设计巧妙，创意十足，不仅体现了宿舍的个性文化，也让驻足欣赏的师生感受到设计者洋溢的创作才华和诗意情怀。综合考虑展出作品的创作形式、主题内容和色彩搭配，经过学生投票评选，15物流严婷、15国教张泽芃获得手绘组一等奖；15广告陈紫璇、15广告史童歌获得非手绘组一等奖。
本次“文明宿舍·诗意栖居”主题海报设计大赛，云龙校区学工办精心组织，学生踊跃参与，营造了良好的文化氛围，增强了宿舍的团结力、凝聚力和创造力，有利于宿舍文明习惯的养成。云龙校区学工办还将继续举办“文明宿舍·诗意栖居”系列活动之主题征文比赛、优秀宿舍长评选以及优秀文明宿舍评选活动。
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院物业服务中心举办“标准化服务”专题培训
为进一步提升后勤管理水平和服务质量，落实学院后勤“精细管理、标准服务”年度工作主题，5月20日下午，后勤事务部邀请中国矿业大学昌湖物业公司陆春香总经理做了“高校物业标准化服务”专题培训，培训会在南校区108举行，物业服务中心30余名员工参加了培训会。
陆经理首先诠释了标准化的概念，强调了后勤标准化服务的重要作用和意义，并从礼仪标准、建筑物标准、日常零星维修、安全管理、设施设备管理、保洁管理、标识管理、资料档案管理、物业文化管理等十个方面详细介绍了后勤服务标准化管理的内容及实践操作注意事项。整个讲座深入浅出，联系实际，所列举案例针对性强，具有很好的指导意义。通过培训，参会人员对后勤物业标准化服务有了进一步的认知和了解，对今后工作中推行精细管理、标准服务起到了积极的推动作用。
此次活动是学院后勤开展的“质量服务月”系列活动之一，自活动启动以来，后勤物业每位员工上班期间着统一工作服，佩戴工作号牌，亮明身份，通过良好的服务形象与标准化的服务内容，不断提升后勤管理水平和服务质量，得到了广大师生的一致好评。



学院举办第二届员工岗位技能大赛
6月1日下午，学院后勤事务部第二届员工岗位技能大赛在北校区9号楼广场举行。校后勤管理处许远远副处长、王海峰副处长、贾汪校区管委会任爱民副主任、后勤集团陈国联副总经理、我院钱程副院长出席活动并担任评委，后勤事务部各中心50余名员工参加了此次比赛，比赛开幕式由后勤事务部王宁副主任主持。
钱程副院长致开幕词，他从学院后勤实现“买、管、修、租、用”运行机制改革，探索“职能制+项目化+兼职制”工作模式，启动商贸经营体制改革，构建食堂“管理+评价+考核”综合监管机制等方面，回顾了后勤近年来开展的工作和取得的成绩，代表学院对后勤职工的辛勤付出表示感谢。钱院长指出第二届员工技能大赛，作为学院后勤近期开展的“质量服务月”活动的收官项目，既是旨在落实2016年“精细管理、标准服务”的工作主题，也是学院后勤计划着力打造的品牌文化活动。希望通过比赛，在全院后勤形成创新争优的良好氛围，激发广大员工工作积极性、增进友谊，加强团结，展示风采，提升技术水平和服务质量，为学院又好又快发展贡献力量。
本次比赛主要有楼宇值班员黑板字书写、电工照明维修、保洁员教室卫生保洁、维修工更换面盆龙头、南北校区员工拔河友谊赛等环节。整个比赛过程紧张有序，参赛选手严格按照规范化的操作流程完成各项比赛内容，赢得了评委和现场观众赞誉，取得了圆满成功。
比赛结束后，校后勤管理处许远远副处长对大赛进行了点评，并宣布比赛结果。张梅、赵兴梅、秦中宝分获各项目第一名，北校区获得拔河友谊赛的胜利。












江苏省教育厅网站报道我院“质量服务月”活动
6月8日，江苏省教育厅网站以《江苏师范大学科文学院开展“质量服务月”活动》为题报道了我院后勤事务部开展的“质量服务月”系列活动。
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